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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

 STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU 

Poslovni broj spisa 7/St-453/2023 

 

OMS-UPRAVLJANJE d.o.o. u stečaju, Radnička cesta 80, Zagreb, OIB: 42356884916 

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 23.05.2025-
23.08.2025. godine 

 

Vezano za materijalnu imovinu dužnika ista je rješenjem Županijskog suda u Zagrebu broj: Kir-
t-Us-163/2024 produljena je privremena mjera osiguranja oduzimanja imovinske koristi 
pribavljene kaznenim djelom koji se vodi  protiv VI okrivljene pravne osobe u stečaju. Također 
se isto tako produljuje mjera blokade finanijske imovine zapljenjene na računima dužnika. 

Stečajni upravitelj kao zastupnik VI okrivljene pravne osobe bio je pozvan na ročište prve 
sjednice optužnog vijeća zakazane za 19.5.2025. godine i 15.07.2025.  godine no iste su 
otkazane.  

Sukladno odlukama Skupštine vjerovnika prikupljeni su knjigovodstveni podaci vezano za 
potraživanja stečajnog dužnika iz kojih je vidljvo da dužnik nema potraživanja i dostavljene su 
financijske kartice. O istome će se dokumentacija dostaviti za Skupštinu vjerovnika. 

Stečajni upravitelj je stupio u kontakt s zamjenicom ravnatelja Ureda za suzbijanje korupcije i 
organiziranog kriminala, i uz isprike zbog preozauzetosti u poslovima, očekuje  se da će biti 
donešena nova rješenja u smislu zaplijene sredstava na računu zaprimljenih iz stečajnog 
postupka ONLY MAN STAFF d.o.o. u stečaju u iznosu od 64.565,57 eura, umanjeno za 
troškove naknade banke. Do danas još nisu pristigla spomenuta rješenja zbog preseljenja ove 
službe na novu lokaciju. 

Također vezano za materijalnu imovinu, vozila stečajnog dužnika, bit će donesena nova mjera 
kojom bi se ova  imovina stavila na raspolaganje RH, a na taj način smanjila šteta od propadanja 
vozila do završetka kaznenog postupka. 

Drugih radnji nije bilo u ovom periodu, a po prikupljenim rješenjima i odlukama predložit će 
se sazivanje Skupštine vjerovnika. 

 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. Nema imovine ( zaplijenjena rješenjem Županijskog suda u Zagrebu) 

2. Nema mogućnosi unovčenja 

3. Nema razlučnih, niti izlučnih vjerovnika  



4. Vjerovnici stečajne mase su knjigovodstvene usluge, izrada žiga, otvaranje računa i 
naknade banke, administrativno tehnički troškovi, troškovi FINA-e, poštanski troškovi, 
troškovi vještaka, troškovi stečajnog upravitelja i nagrada za rad u prethodnom 
postupku, troškovi odlaska na ispitivanje stečajnog upravitelja USKOK, matrerijalni 
troškovi ureda, odvjetnički troškovi. 

5. Nema radnika u ovom postupku 

6. Nema mogćnosti namirenja do okončanja kaznenog postupka 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Nakon  zaprimanja rješenja i odluka Županijskog suda u Zagrebu, a vezano za kazneni 
postupak, predložit će se naknadno sazivanje Skupštine vjerovnika kako je naprijed 
navedeno. 

 

  

U Slavonskom Brodu, 23.08.2025. g.     Stečajni upravitelj: 

                        Predrag Filajdić 
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